



有事您说

热线: 2600000

午夜的街头他扶起了被撞倒的信号灯

交警千元寻找这位热心人



本报10月26日讯(记者 张磊 通讯员 邱扬) 22日晚,在湖滨大道与新河路交叉路口,一辆黑色轿车不慎撞上交警部门设立的临时信号灯,将信号灯撞倒后,司机完全不予理会,开车溜之大吉。所幸,

一位步行至此的好心市民顺手扶起信号灯,才避免事故的发生。随后,交警部门申请千元奖励,要寻找感谢这位热心市民。

因路湖滨大道与新河路交叉口信号灯出现临时故障,为保证市民行车安全,交警部门在该路口设立临时信号灯对夜间过往车辆进行交通指挥。根据交警部门提供的监控录像显示,22日晚上零时10分,一辆自西向东高速行驶的黑色轿车驶经该路口时,不慎撞上了摆在十字路口中央的临时信号灯。信号灯摔倒后,黑色轿车并未

减速,绕过信号灯后向东逃窜。

视频显示,信号灯倒地后有商砼车、私家车以及数辆出租车经过该路口,其中绝大多数车辆发现倒地红绿灯后,纷纷选择减速慢行绕过倒地红绿灯,无一车辆停车对信号灯“施以援手”。而此时,一位自北向南的男性市民走进监控画面,步行至马路中央后一手扶杆,一手抬起信号灯底座,不到十秒的工夫就将信号灯扶起,随后该市民又对信号灯方向进行检查,确认信号灯正常后离去,整个扶起的过程不足一分钟。

“我们发现这位市民的善举以后很受感动,并向大队申请1000元现金来奖励这位好心的市民。”德州交警一大队民警介绍,“好市民”扶起后随即离开了,并没有留下相关信息。交警部门为了寻找并感谢这位市民,将监控视频在微信、微博平台上进行了公布,希望了解此事的市民能帮助交警部门找到这位“好市民”。也希望这种正能量能继续传播下去,影响和感动更多市民。市民可拨打2610001或者通过一大队官方微博向交警部门提供线索。



修好了

商贸大道与铁路口的这段“搓板路”23日开始施工,26日路障移走后已全面通车。然而,何时拆掉此段废旧铁轨依然是个问题。

本报记者 徐良 摄

中建华府水费为啥涨到4元

物业称之前没收污水处理费

本报10月26日讯(记者 王明婧) 近日,家住中建华府的李女士缴水费时发现,每立方米自来水涨到了3.95元,这让她有些纳闷:“自来水统一价2.95元,多出来的一块钱去哪了?”

李女士入住中建华府已经两年多,去年小区的自来水费是3元每立方米,而今年缴水费时涨到了3.95元。李女士说,德州市自来水每立方米为2.95元,有的小区会在此基础上增加二次加压产生的电费,“我问

过其他小区,二次加压费一般是三四毛钱。”

“不清楚为什么涨价,这一块钱究竟是什么费用。”72号楼的王女士说,她曾咨询过供水部门,中建华府是由物业统一收取费用,居民不能单独到营业厅缴费。

“之前的水费中不包含污水处理费。”中建华府物业的工作人员说,小区水费主要包括自来水费、污水处理费和二次加压费,此前小区物业只收取

自来水费和二次加压费,没有收取0.95元每立方米的污水处理费,今年五月份开始增收这部分费用。据悉,污水处理费由全市统一收取,和自来水费一并收取,共计2.95元每立方米。

照此计算,中建华府水费的二次加压费用,为每立方米1元钱,而居民反映其他小区只收取三四毛钱,为何这笔费用这么贵?该工作人员解释,小区使用单独的水泵,成本比较高,具体成本需要工作日才能查

询。

“二次加压费没有统一标准。”德州市供水总公司河东开发区分公司的工作人员说,二次加压费用主要是水泵电费,由物业收取,计算方法一般为二次加压产生的电费除以小区总用水量,得出每方水的用电电费,每个小区面积和人口等不一样,因此没有统一标准。记者了解到,自来水的二次加压费用需要向小区居民公示,不能随意加价。

蓝牙门禁卡收100元合理吗

物业称第一张已免费确实没多收

本报10月26日讯(记者 李榕) 近日,家住经济技术开发区湘江小区的陈女士向本报反映,最近小区更换门禁系统,实行一车一卡,只免费发放一张蓝牙卡,多车的需要每张卡缴纳100元制卡费,业主质疑收费过高。

“没有蓝牙卡的车不允许进入,但100元的制卡费太高了。”陈女士入住湘江小区近八年,小区内一直未限制本小区车辆进出,大概10月初,物业公司对小区内的道闸系统进行了

系统升级,加强了对车辆的管理,这本是好事,但物业公司要求车辆实行一车一卡,有车业主免费领取一张,多车的业主每多领一张需要缴纳100元制卡费。“这样一家三口就得交200元制卡费,费用太高了。”陈女士说。

25日,记者在湘江小区北区的公告栏上看到物业公司张贴的《关于领取小区门禁道闸蓝牙卡的通知》:本小区车辆实行一车一卡,有车业主免费领取一张蓝牙卡;多车业主每多

领一张卡需要交制卡费100元。租户须缴纳制卡费100元,押金100元(退卡无损返还押金)。此外,通知上称仅于10月22日至10月24日向各车主赠送蓝牙卡一张,过期不再赠送,按100元制卡费收取,并标注“已经物价部门审核”。

“自第一张卡免费后,再办理卡需要每卡缴纳100元制卡费是属实的。”新城物业公司保安部工作人员曲先生称,为了对小区车辆进行更好管控,防止外来车辆随意进入小区外面。”

区,小区更换了门禁系统。更换后的蓝牙卡不同于普通卡,成本费用本身就高,一分钱都没有多收取。对于免费卡的发放时间,该工作人员称,没有限制,只要是本小区业主领取第一张卡均免费。“如果有小区业主确实不想办理也可以,但需要配合我们做好核实工作才准进入。此外,我们首先保证持卡业主进入小区有地方停车,如果没有停放车辆的地方,无卡业主就得停放在小区外面。”



普通高中学考 缴费还剩三天

本报10月26日讯(记者 王明婧) 2014年12月普通高中学业水平考试网上缴费正在进行中,时间截止29日,考生需及时缴费,未缴纳考试费的考生将视为自动放弃。

本次考试有报名资格的考生可报考的科目包括:2010级学生的不及格科目、未获得高中毕业证的2011级学生的全部科目,2012级学生的全部科目和2013级学生的语文、数学、外语3个科目。考生应在规定时间内登录网上报名系统缴纳报名考试费,网上缴费时间为10月20日至29日每天9:00至16:00,每科次16元。

新手开车闯红灯 实习期延长一年

本报10月26日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 机动车驾驶人初次申请机动车驾驶证和增加准驾车型后的12个月为“实习期”,实习期内违反交通法规在处罚上有时会比普通驾驶人重一些。刚刚领取驾驶证6个多月的山东夏津县都某因为闯红灯,除被交警处以罚款200元、扣驾照6分以外,他的“实习期”被延长了一年。

26日上午11时许,夏津交警大队民警在县城西外环路巡逻时,发现一辆红色大型货车经过一个红绿灯路口时,竟然无视红色信号灯的提示加速通过路口,交警立即驱车上前将其拦停。交警在检查司机都某驾驶证的时候,发现他半年前才领取了A2驾驶证,尚处于“实习期”。于是在对其作出罚款200元、扣驾照6分的处罚后,告诉都某其他的实习期将被延长一年。

民警介绍,《机动车驾驶证申领和使用规定》持有大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证的驾驶人在一年实习期内记6分以上但未达到12分的,实习期限延长一年。在延长的实习期内再次记6分以上但未达到12分的,注销其实习的准驾车型驾驶资格。

物业费涨钱 已经过批准

本报10月26日讯(记者 徐良) “楼道卫生一个星期才打扫一次,不符合二级服务标准,另外物业费涨了一毛钱,我们业主却不知道。”家住嘉诚名居的吉女士认为,物业服务不到位,还侵犯了业主的知情权。

嘉信物业一姬姓工作人员说,由于人力成本提高,之前每平方米0.5元的价格会赔本,涨到0.6元是经过物价部门批准的。“根据相关规定,德州市中心城区不带电梯住宅二星级物业服务费基准价格为0.6元,可以上浮20%,经嘉诚名居小区物业申请,考虑到物业经营成本上升和服务标准,市物价局将该小区物业服务价格调整为0.6元。”德州市物价局工作人员说,成立业主委员会的小区物业服务价格实行市场调节价,物业服务价格的调整需经50%以上的业主同意方可调整价格,因该小区未成立业主委员会,所以物业服务费实行政府指导价。物价部门将配合房管部门督促该小区物业进行整改,确保为业主提供优质服务。